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У період становлення правової держави 
та створення дієвих механізмів реалізації 
й захисту прав людини важливими є наукові 
дослідження, які відображають техніко-
юридичні правила оприлюднення норма-
тивно-правових актів. Вагома роль норма-
тивно-правового акта в житті кожної особи 
та суспільства загалом передбачає знання 
правил поведінки, що містяться в норма-
тивно-правовому акті як джерелі права. Без 
такого знання виключається будь-яка вдала 
й ефективна реалізація права та стабільність 
системи права.

Запровадження змін щодо форм опри-
люднення нормативно-правових актів 
є неможливим без належного наукового 
забезпечення цього процесу. У державі скла-
лася ситуація, за якої в частині доступу до 
нормативно-правових актів і створення умов 
для цього спостерігається фрагментарне пра-
вове регулювання, а на рівні оприлюднення 
нормативно-правових актів центральних 
органів виконавчої влади, місцевих дер-
жавних адміністрацій та органів місцевого 
самоврядування – ще й різні підходи, які не 
забезпечують ефективний доступ осіб до тек-
стів нормативно-правових актів. Створення 
техніко-юридичної моделі оприлюднення 
нормативно-правових актів є вкрай необхід-
ним для утвердження правової визначеності 
в державі, удосконалення оприлюднення 
нормативно-правових актів суб’єктом право-
творчості та створення ним умов для доступу 
до текстів нормативно-правових актів.

Перший розділ рецензованої монографії 
розкриває методологічні засади дослідження 
нормативно-правових актів. Зміст дру-
гого розділу містить наукові напрацювання 

щодо оприлюднення нормативно-правових 
актів як складової частини правотворчості, 
а також стосовно поняття, змістових ознак 
і форм оприлюднення нормативно-правових 
актів, поняття й ознак офіційного оприлюд-
нення нормативно-правових актів та техніки 
оприлюднення нормативно-правових актів.

У третьому розділі монографії проаналі-
зовано стан правової регламентації оприлюд-
нення та особливості й проблемні аспекти 
нормативно-правових актів в Україні. Увагу 
зосереджено не тільки на законах, а й на під-
законних нормативно-правових актах.

У четвертому розділі автором сформо-
вано теоретико-правову модель техніки 
оприлюднення нормативно-правових актів, 
а також техніко-юридичні правила оприлюд-
нення законів та інших нормативно-право-
вих актів Верховної Ради України, норма-
тивно-правових актів Президента України, 
Кабінету Міністрів України та центральних 
органів виконавчої влади, місцевих держав-
них адміністрацій та органів місцевого само-
врядування.

Заслуговує на увагу характеристика 
оприлюднення нормативно-правових актів 
у зарубіжних країнах, що зроблена в п’ятому 
розділі монографії.

Загалом монографія Л.М. Андрусів 
є корисним теоретичним і практичним 
дослідженням у сфері важливого складника 
сучасного правознавства – юридичної тех-
ніки та оприлюднення нормативно-правових 
актів. Підводячи підсумок, можна говорити 
про сумлінну та ґрунтовну роботу, здійснену 
автором, а також про значну теоретичну 
й практичну значимість викладеного в моно-
графії матеріалу.


